wm o A =

Wi%% 5 B ERRESEAMER(IRAKEBEREE)
Fr7Eih FIESHhEMAILFFEAL2730—3
EaEE EIKFEAN FIIKXKZE
[£3h]
thZE 2730%3
BiEREEE e Eih
HE 1,241.33m
EmEmEEOIRR Eth F TR AR E R ER EATIRIEHISm, B S HE)KYEA  IBHEmD B INIHNTE,
RERX 5 ERTHETE X 44
5 FR 3% Hh i EEEL
S e, iR HIRmL
¥ | Zars BALE HIREL
el AL pefE i
< ey BiER HIREEL
E%E'J = EHIR HIPREL
M5k FE5E fREEL
ZDith EHAIZFINNBRREFERAZEI(T7)E BITHIZEKYEIER,
FEEE EL SHEOAE EL
MEDEBZE(ICEHTHEIE
EE%IE L BHEOAE L
EEZEDIRR e SR B IR HEREHEOENEIEODEE
EX 5 AHHY BEEEAN
BHA AT HE NEIKE ELGEKFIR) BKAZKE -HKI=VE
BOBE |\ seFokE L LR L WKL B OBENSBE
#HHEHR L oy
Dt NTTEREESHAAFY
2 ZEEREBEERRMOSEREANT16KmGERRIES), BEISHRANUFHANSEEFS. 8KmDERM
- = ICA-T=IUEEBIZAIE T 5, BEETORMERREIL. RERMN G305,
(2]
b R
e BE SOV —MEIL—T U T 2R
ZEREEE
FREFE 1M 218.73m 2R 161.03m &5t 379.76m
B BEFN564E9 B4 AT EE
ZDith BT ER%E 1s{E0.77
N EBEIEICKBFTIWLERYET,
B RIIREETY, (REZHARILTEEREEFTVEEA,)
SEAICKYAEL-ERBEDEEICLITERETDEEIFITOEEA,
AHMOEEX LHaBICIZEESAhTOERE A,
L EE AN KA ESRICRET AEEYEERBEREROEM THo-BRIIER I TVEE A,
& BRI, FRSEICRERALERSHHFAICKYRE. (183.15m X £5.5m)
%z -EHAICREEY, (184.0m X 51.8m X B171.8m)
=< RIKARASERE(RRFN56 56 B &3E_70,000Kcal/WIEHYET A, BATHA2@100)IXERAFEILEBEHE.
18 -t IR LIRS EFE40 A HE(Q2m X 3m X F2.5m), L FE T FE(5.4m X 3m X &3m)
CHBEKASREEIBHVEREAL BEOLENEYET,
EEEEILEN T,
AL, e TEHERAELETOSIEELEAYET . MHEDOEREH I KRBEEDERESD)IIH->TIE. BAEZIC
BHZmg, BEARELLEYET,
EX I RELBERVZOMEREICONT, —UOBMEESEIZAVER A,

XA, ALSNELNDGOBMEEZIEET S-ONSEEHNTTIOT. BT ALBEIBHRITENT, BB PEHERHI<D
WTOREHREITO TS,



